

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

доктора технических наук, профессора, профессора кафедры «Градостроительство»  
Щербины Елены Витальевны

о соискателе научной степени кандидата технических наук по специальности  
2.1.13. Градостроительство, планировка сельских населенных пунктов  
Нгуен Тхань Кам

Нгуен Тхань Кам в 2017 году окончила ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный технический университет» с присуждением степени бакалавра по направлению подготовки 07.03.01 Архитектура. В 2019 году с отличием окончила магистратуру ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» по направлению подготовки 07.04.01 Архитектура. В период с 2019 до 2022 года обучалась в аспирантуре на кафедре «Градостроительство» ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет».

В период обучения в аспирантуре Нгуен Тхань Кам успешно освоила обязательную учебную программу со сдачей зачетов, экзаменов и кандидатского минимума. За время подготовки диссертации Нгуен Тхань Кам зарекомендовала себя грамотным специалистом, обладающий научной и инженерной эрудицией, высокой работоспособностью и самостоятельным творческим мышлением. Нгуен Тхань Кам проявила инициативу и целеустремленность при решении научных и практических задач. Работа над диссертационным исследованием была планомерной и инициативной, с апробацией работы на российских и международных научно-практических конференциях.

Основные положения диссертации были представлены в докладах на ежегодной национальной конференции «Актуальные проблемы строительной отрасли и образования» НИУ МГСУ, г. Москва, 2020 и 2021 г.; на III и IV Международной научно-практической конференции «Устойчивое развитие территорий», г. Москва, 2021 и 2022 г. Материалы диссертации достаточно полно изложены в 6 научных публикациях, из которых 3 – в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы

основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук (Перечень рецензируемых научных изданий).

Нгуен Тхань Кам зарекомендовала себя самостоятельным научным сотрудником, творчески и ответственно относящимся к выполняемой теоретической и практической работе. Во время прохождения научно-педагогической практики Кам проявила способность к преподавательской деятельности.

Структура работы и порядок расположения материала логичны, раскрывают цель и задачи исследования. Кроме того, диссертационное исследование соискателя отвечает критериям актуальности, научной новизны и практической значимости для республики Вьетнам и других стран.

Диссертационная работа выполнена автором самостоятельно на высоком научном уровне. Работа имеет научно обоснованные планировочные решения, позволяющие их квалифицировать как завершенное исследование, имеющее научную ценность и практическую значимость.

Оценивая работу над диссертацией в целом, можно сделать вывод, что Нгуен Тхань Кам – сформировавшийся научный сотрудник, достойный присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.13. Градостроительство, планировка сельских населенных пунктов.

### **Научный руководитель**

доктор технических наук, профессор,  
профессор кафедры «Градостроительство»  
ФГБОУ ВО «Национальный  
исследовательский Московский  
государственный строительный университет»  
**Щербина Елена Витальевна**

129337, г. Москва, Ярославское шоссе, д. 26,  
тел. 8 (929) 533-19-59  
e-mail: [ev.scherbina@yandex.ru](mailto:ev.scherbina@yandex.ru)

10.10.2023

*Подпись Щербиной Е.В. завершено!*

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА  
КАДРОВОГО ДЕЛОПРОИЗ-  
ВОДСТВА УРП  
**А.В. ПИНЕГИН**

